



河南欢迎你, 1.3万名海内外客商

开幕式昨日举行 徐光春宣布开幕郭庚茂致辞 九市长共签中原城市群开放宣言 欢迎一切有利于发展的资本、人才、技术汇入

□晚报记者 裴蕾 张华 程国平/文
马健 廖谦/图

本报讯 8月26日上午,第五届中国河南国际投资贸易洽谈会开幕式在郑州国际会展中心隆重举行。9时30分许,省委书记、省人大常委会主任徐光春郑重宣布:“第五届中国河南国际投资贸易洽谈会开幕。”霎时间,万商云集的广场上掌声如潮,开放的河南张开双臂,满怀激情迎接来自五湖四海的嘉宾。

全国政协副主席李蒙,省委副书记、代省长郭庚茂,中国贸促会副会长张伟以及省市领导出席开幕式。开幕式由省省委常委、常务副省长李克主持。

美国前副国务卿格罗夫·纽威尔等外国政要、驻华使节、友好省州代表,世界500强、中国500强企业代表和知名跨国公司高管,境内外知名商协会负责人以及来自国内外企业界、金融界的嘉宾也出席了开幕式。

省委副书记、代省长郭庚茂致欢迎辞。他首先代表中共河南省委、河南省人民政府和大会组委会向来自海内外的各位嘉宾和朋友们表示热烈欢迎。

郭庚茂说,我们目前已与180多个国家和地区建立了经贸关系,累计批准外商投资企业1万家,实际利用外资160亿美元,一大批国内外知名企业落户中原。一个开放兼容、自强不息、充满活力的新河南,正以崭新的姿态和独特的魅力展现在世人面前,正在被越来越多的海内外人士

认同和关注。

他说,与以往相比,本届投资贸易洽谈会规模更大、内容更多、形式更新,有来自70多个国家和地区的330多个团组参加,参会客商1.3万人。我们衷心希望本届投资贸易洽谈会办出水平、办出特色、办出成效,为大海内外客商创造投资兴业的商机。

中国贸促会副会长张伟在致辞中说,与以往相比,本届洽谈会无论展览规模、参会客商,还是项目发布、办会方式等都有新突破、新特色。今天的河南正秉承东启西之势,继天时地利之便,借国家实施中部崛起战略之利,正以巨大的市场、优惠的政策和高效的服务,为各国客商提供更加广阔的商机和投资兴业的环境。

开幕式结束后,李蒙、徐光春、郭庚茂等陪同嘉宾,兴致勃勃地参观了展馆。

据悉,本届投洽会由河南省人民政府和中国国际贸易促进委员会共同主办,河南省商务厅、郑州市人民政府、河南省贸促会承办。投洽会期间将举办河南省情说明会暨合作项目签约仪式、中原城市群开放论坛、百对企业项目对接洽谈会、“走出去”交流合作恳谈会、加工贸易产业梯度转移项目预约撮合会、铝加工产业发展研讨会、河南省国有企业战略重组研讨会、河南文化产业发展高峰论坛、中原旅游产业发展研讨会等9项专题活动。此外,作为第五届投洽会的分会场活动,第六届中国(漯河)食品博览会和第三届豫商大会将分别在漯河和南阳举办。



中原城市群开放论坛举行 九市长共签中原城市群开放宣言 欢迎一切有利于发展的资本、资源、人才、技术和管理经验汇入

□晚报记者 裴蕾 张华 程国平

省委书记徐光春做主旨演讲,九城市市长共签中原城市群开放宣言,真诚邀请海内外客商前来投资、合作与发展……昨日上午10时,开幕式刚刚结束,中原城市群开放论坛便闪亮登场。

徐光春:中原城市群竞争力居中西部首位

省委书记徐光春在题为《瞩目开放河南 共谱发展新篇》的演讲中说,河南以郑州为中心的周边9个城市分布密集、资源丰富、经济基础好、产业集中度高、市场潜力大,处于全国经济地理中心部位。近年来,中原城市群呈现出要素聚集、内外联动、合作共赢、加速崛起的良好态势。

据权威机构的研究报告表明,全国15个城市群中,中原城市群综合竞争力居第七,居于中西部首位,已成为河南对外开放的排头兵和主阵地,成为加快中原崛起的柱石和引擎,成

为全国新的区域增长极和动力源。

徐光春在演讲中讲到,大发展需要大开放,大开放需要大解放。扩大开放,我们要在观念上、视野上、思路、政策上、举措上实现新解放。

九市长共签中原城市群开放宣言

随后,郑州市、开封市、洛阳市、平顶山市、新乡市、焦作市、许昌市、漯河市、济源市九城市市长分别作了专题演讲,并宣读了中原城市群开放宣言。

他们表示,欢迎一切有利于发展的资本、资源、人才、技术和管理经验汇入中原城市群,支持和推进一切有利于跨越发展的经济、技术和文化交流活动蓬勃发展,与海内外朋友一起共谋发展、共创辉煌、共享未来。

他们将以全方位、宽领域的开放,增强发展竞争力,提升城市影响力,强化区域带动力,打造投资中部地区的第一平台,为海内外有识之士提供广阔的发展空间。

市长的话

郑州市长赵建才:以中原城市群建设为载体,进一步密切与中原城市群各兄弟城市间的合作,打破区域分割,整合优势资源,完善基础设施,统一市场政策,降低运营成本,激发经济活力。继续加快郑汴产业带建设,深入推进郑汴一体化进程,加强与中原城市群其他城市间的呼应发展。

开封市长周以忠:在区域合作中加快中原城市群发展。继续加强与中原城市群兄弟城市之间的交流与合作,东靠西联,共同推动中原城市群与长三角、珠三角、京津冀城市群、海峡西岸经济区,以及长株潭城市群、辽东半岛城市群、山东半岛城市群的沟通与协作,在更大范围、更广领域更高层次上参与区域经济合作与竞争。

洛阳市长郭洪昌:今后一个时期,洛阳将立足中原城市群定位,坚定不移地实施工业强市、旅游强市、科教强市和项目引资双带动战略,加快建设省域副中心城市,为中原崛起提供强有力的支撑。

平顶山市长李恩东:努力把平顶山建设成为全面发展的新型现代化城市,建设成为中原城市群重要的战略支点和全国重要、国际知名的旅游目的地城市。

新乡市长李庆贵:致力于打造中原地区先进制造业基地、高素质人力资源培育基地和区域现代物流中心、现代农业示范中心的发展定位。

焦作市长孙立坤:春赏山花、夏看山水、秋观红叶、冬览冰挂,焦作是一个自然环境优美的宜居城市。

许昌市长李亚:许昌将做强装备制造、能源电力、食品加工三大主导产业,做优电力电子、超硬材料、发制品、烟草等特色产品。

漯河市市长祁金立:漯河致力于建设全省最平安、最干净、审批事项最少、办事效率最高、投资环境最优的城市。

济源市长赵素萍:早在几千年前,济源人民的祖先愚公就具有强烈的开放意识,移山开路;几千年后的今天,愚公的后人具有更加宽广的胸怀,开放招商。



菲月礼盒
将最好 给最好

中秋佳节与家人朋友团聚,月饼更增添温馨情谊。郑州索菲特国际饭店为您特别奉献菲月礼盒,秉承传统制作工艺,八种口味饕餮享受,至尊包装温馨吉祥,带您领略绿城的时尚中秋。

贵品装(六粒) 139.00元/盒 尊品装(八粒) 339.00元/盒
金品装(八粒) 569.00元/盒

郑州索菲特国际饭店 销售地点:大堂月饼屋
订购电话: 6595 0088 - 8152/8153/8155

中国河南郑州市城东路289号 450003 电话: 6595 0088 传真: 6595 0080
电子邮箱: sales@sofitelzhengzhou.com 网址: www.sofitel.com/asia

